

# GLAVNI PRIORITETI KOMANDE ZA OVU GODINU

luni, 11 aprilie 2022

Ušli smo u 2022. godinu i, kako to uvijek biva, na elnici sela zajednica određuju prioritete i ciljeve koje žele postići, nastavljaju ili privode kraju projekte započete u prethodnim godinama te pokušavaju pokrenuti nove korisne projekte.

Razgovarali smo s našim Petrom Bogdanom kako bi doznali koji su glavni objektivni i prioriteti za Karaševu, Nermi i Jabalu, odnosno za sela koja pripadaju općini Karaševa. Prvi odjek našeg općinog nam je ljubazno nabrojao glavne ciljeve komande za ovu godinu, a između njih se isti u:

Dobili smo financiranje i povećan budžet za kanalizaciju u Jabalu i Nermi u gdje se već izvode neki pristupni radovi. Naše je mišljenje da se licitacija za izvođača radova finalizirati najkasnije do kraja četvrtog mjeseca, a zatim se u navedenim mjestima pristupiti izvođenju radova za uvođenje kanalizacije. S druge strane, uvjeren sam da ćemo do kraja proljeća uspjeti osigurati u Nermi u i vodoopskrbnu mrežu na koju će se zatim moći priključiti svaki dom iz toga mjesta.

Kada je riječ o mostu preko rijeke Karaševa u Karaševu, nitko nije zadovoljan s tempom izvođenja radova. Radovi duboko kasne, direktor firme zadužen za podizanje mosta opet me je pokušao uvjeriti da će most biti gotov do kraja ove godine. On je i prošle godine imao isti diskurz, most je već lani trebao biti funkcionalan. Ja ga stalno pritišćem da ubrza radove, a njegov izgovor za kašnjenja je pandemija i veoma teški uvjeti za rad u ovim teškim vremenima.

Projekt obnove Doma kulture iz centra Karaševa, koji podrazumijeva svu potrebnu dokumentaciju i samu obnovu zgrade, iznosi oko 500.000 Eura. Unutar zgrade u Karaševu se već intenzivno radi, a uskoro će započeti i radovi na projektu obnove Doma kulture u susjednom Nermi u, koji će biti u vrijednosti od 250.000 Eura.

Dostavili smo mjerodavnim institucijama projekti za financiranje vrtića i gimnazije u Karaševu te škole u Nermi u, pa se nadam da oni budu obobreni i da dobijemo financiranje. I medicinski dispencer iz Karaševa će uskoro biti temeljito obnovljen, a cjelokupni radovi će iznijeti nešto više od 100.000 Eura. Zgrada će biti dodatno konsolidirana, obnovit će se krov, a fasada će poprimiti sasvim nov izgled kako bi bila u tonu s ostalom arhitekturom iz centra mjesta, pritom ne mislim, naravno, i na zgradu s preko puta općine.

U Karaševu smo obnovili jednu vodenicu, onu kod Gere, kako bismo sa uvali barem nešto i to nas povezuje s prošlost, a isto ove godine ćemo obnoviti i veliku vodenicu na mjestu poznatom kod tri vodenice, na samom ulazu u Kanjon rijeke Karaševa, s tim više škole u tom dijelu mjesta imamo tijekom godine i dosta turista. I u Jabalu imamo dosta turista jer se to naše mjesto nalazi na samoj granici s Nacionalnim parkom. Osim već navedenih radova, na samom ulazu u ovo mjesto ćemo obnoviti onaj poznati bunar i s jednim melenim krovom ćemo zaštititi od vremenskih nepogoda stepenice na ulazu u Dom kulture.

Prošle jeseni smo dostavili za financiranje i nove projekte, a najvažniji se odnose na asfaltiranje svih neasfaltiranih ulica u Karaševu, Nermi u i Jabalu. Negdje oko šest milijuna leja iznosi asfaltiranje u Karaševu, a 11 milijuna leja će biti potrebni za obnovu i asfaltiranje puteva u Jabalu i Nermi u. Također, namjera

nam je izboriti se za nova sredstva potrebna za asfaltiranje još četiri komunalna puta, odnosno za put od Nacionalnog puta preko Nermi a do klockoti kog hotara, ulazni put u Jabal e pa sve do Padina Seaca, ulazna cesta u Karaevu, kao i cesta u Karaevu koja polazi od komande pa sve do Palankuce. Cijeli ovaj projekt iznosi negdje oko 22 milijuna leja. Ove godine je neophodno oistiti i urediti cijeli onaj prostor u okolici stambene zgrade u Karaevu i izgraditi teniski teren kod zgrade Centra za turisti ko informiranje. Ove godine, također, napraviti i dvije dugačke staze za bicikliste u Karaevu, a vrlo je vjerojatno da ćemo obnoviti i fasadu zgrade općine.

Lina Tincul